Z1arioTikA SUaikh ATIAG Ttapadeiyudra karavonong

Katavonon evvoiwv: MakpokatdaTaon, HIKpokdaTdoTaoh, oTaTiaTiko Pdpog, mbavoTnta
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2 UVOAIKOG apiBuo¢ mBavwy ekPdoewv: Z-Q( n) =16
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2 TaTioTikA BuoikA

ATAd TtapadeiypdTa KaTtavonang

2Uotnua (o) oc emawh pe de€apevh BOepudTnrac (AO)

To oUvBeTo oUoTnua (o+AOB) civar povwpévo (Eo)

Eo=Es+Enoe

Auvartéc Tipéc via evépyeia: 1,2, 3,4, 5, ...

Av Eo=10:
MaK MikpokaraoTdoeig MaK MikpokaraoTdoeic
o Qs Ao Qo
i o = A© =
Evépyeia (D) 9o(Eo) Evépveia (Ea) gno(Eno)

(Eo) (Eno= Eo-Eo)
1 0 E;=0 1 10 Enss=....= Eat08=10 24
2 1 Ex=E3=1 2 9 Enes=.....= Ensa=9 20
3 2 Es=E5=2 2 8 En49=.....= Enea=8 16
4 3 Es=E7=Es=3 3 7 Ens7=....= Enas=7 12
5 4 Eo=E10= Eu=4 3 6 En27=....= Eaze=6 10
6 5 E12=E13=E14=5 3 5 Eato=....= Ea26=H 8
7 6 Ei5=E16=E17=E1s=6 4 4 Eaz=...= Eats=4 6
8 7 E19=E20=E21=E22=7 4 3 Ens=....... = Ea2=3 5
9 8 E23=E24=E25=E2¢=8 4 2 En4=Ens= Ene=En7=2 4
10 9 Ear=........... =E32=9 6 1 En2=Eas=1 2
11 10 Ess=............=E40=10 8 0 Eni=0 1

2 UvohAo: 40 2 0voho: 108

e ZUvoAo pikpokataoTdocwy Tou 0+A@: Q= ZQG (Em. ) Qo (EO - Em.)

1x24+2x20+2x16+3x12+3x10+3x8+4x6+4xH+4x4+6x2+8x1= 266.

OAgc civai 10omi@aveg, dnA. n KABe pia £xel mBavoTnTa eppdviong =1/266.

* AV T0 0 cival g pid oUYKEKpIPEVN HIKpoKaTdoTaon, X Thv E11=4,

16TE N AO pTopei va PpiokeTal og pia amd TIC

Enz7=....= Eaze=6 (oUvoho 10) pikpokaTaoTdoeic.

* Apan mBavoTnTta To 0 va eival oTn gikpokardoraon Eun eivar: p1=10x(1/266).

TTpopavwg: ps= p1o= pi1.

* H mBavétnTta To 0 va éxel evépyeia ion pe 4 (Makpokataotaon pe Eo=4), dnA. n

TOavoTnTa va gival To o ot pia amd Ti¢ WK Eo, E1o ,E11 (=4) civar:

p(4)= po+pio+p1=3 [10 (1/266)1=25(4) x p11= go(4)x pi1.
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